

各 位

会 社 名 株式会社バイク王&カンパニー代表者名 代表取締役社長執行役員 石川 秋彦 (コード番号3377 東証二部) 間合せ先 取締役執行役員 山 縣 俊 (TEL. 03-6803-8855)

# 株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、株主優待制度の導入に関して下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

### 1. 株主優待実施の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め長期的な視点で当 社株式への保有をしていただくこと、また株主の皆様とともにバイクの魅力を共有することを目的に 株主優待を実施いたします。

## 2. 株主優待制度の概要

(1) 対象となる株主様

平成27年11月30日を基準として、当社株主名簿に記録された1単元(100株)以上を保有する株主様を対象として、下記、株主優待を実施いたします。

### (2) 優待内容

当社が小売販売するバイク購入にご利用いただける株主優待券を贈呈いたします。 株主優待券は、バイク1台につき1万円割引できるものとなり、単元株主様1名につき1枚配布いたします。

・有効期間 : 平成28年3月1日から平成29年2月28日まで

## (3) 贈呈時期

当社定時株主総会終了後、発送を予定しております。

以上